
La nobiltÃ  nello stato pontificio.
Documenti dell'archivio segreto
della Santa Sede e del Sovrano
Ordine Militare di Malta
Read More
SKU: 14410
Price: 300,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Bertini Frassoni Carlo Augusto.editore:
Collegio Araldicoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: s. a. 1935?

Product Description
In 8, pp. 8-540. Percallina editoriale rosso scuro, titoli e stemmi in oro al piatto anteriore ed al
dorso. Il volume comprende le relazioni e gli elenchi relativi alla Nobiltà nello Stato della Chiesa,
fatti dai Cardinali Legati o dai Prelati Delegati, dall'anno 1776 al 1823. Rarissima edizione di soli
40 esemplari. Legatura come da foto, con una macchia da smalto al piatto anteriore e alla
cerniera posteriore rilegato Buono (Good) (14410)
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Nomenclator literarius
recentioris theologiae catholicae
theologos exhibens qui inde a
concilio tridentino floruerunt
aetate, natione, disciplinis
distinctos. Tomus 1, Theologiae
catholicae : seculum primum
post celebratum concilium
tridentinum ab anno 1564-1663.
Tomus 2, Theologiae catholicae :
seculum secundum post
celebratum concilium
tridentinum ab anno 1664-1763.
Tomus 3, Theologiae catholicae :
seculum tertium post
celebratum concilium
tridentinum ab anno 1764-1894.
Editio altera plurimum aucta et
emendata
Read More
SKU: 8365
Price: 290,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Hurter Hugoeditore: Libraria academica
wagnerianaluogo-edizione: Oeniponteanno-
edizione: 1892-1899
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Product Description
In 8, pp. XIV+630, VII+1846+LIII, VII+1746+LXII. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe
e angoli. Titoli in oro e fregi impressi sul dorso. Abrasioni e piccole mancanze ai piatti e ai dorsi.
Cerniera del piatto anteriore del Tomo III leggermente slegata. Timbro di biblioteca al
frontespizio dei tre tomi, volumi dismessi. rilegato Buono (Good) (8365)

Legenda aurea. Volume I e II.
Con le miniature del codice
Ambrosiano C 240 inf. Testo
critico riveduto e commento a
cura di Giovanni Paolo Maggioni.
Traduzione italiana di
Gianfranco Agosti ed altri.
Coordinati da Francesco Stella.
Con la revisione di Giovanni
Paolo Maggioni. Premessa di
Claudio Leonardi
Read More
SKU: 7641
Price: 290,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Iacopo da Varazzeeditore: Sismel Edizioni del
Galluzzo Biblioteca Ambrosianaluogo-edizione:
Firenze Milanoanno-edizione: 2007

Product Description
In 8, pp. LXXI+858, IX+859-1820. Brossura. Capilettera illustrati. Edizione nazionale dei testi
mediolatini; 20 brossura Ottimo (Fine) (7641)
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Histoire Des Variations Des
Eglises Protestantes, par
messire Jacques Benigne
Bossuet, evÃªque de Meaux,
conseiller du Roy en ses
conseils, cy-devant prÃ©cepteur
de monseigneur le Dauphin,
premier aumÃ´nier de madame
la Dauphine. Tome premier [-IV].
Titre des t. 3 et 4 :
"Avertissemens aux protestans
sur les lettres du ministre Jurieu
contre l'Histoire des variations.
Read More
SKU: 14236
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Bossuet, Jacques BÃ©nigneeditore: Desprez;
Desessartzluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1730 ?

Product Description
4 t. (XXXIII-[7]-509-[27] ; [8]-501 [i.e. 510]-[30] ; [16]-364-[4] ; [22]-328 p.) in 16, legatura
coeva in pelle con 5 nervi e titolo e decorazioni al dorso, taglio rosso. pelle della legatura con
segni dell'eta, Bell'ex libris, sul frontespizio di ogni volume è cancellata una firma di possesso
come da foto, carta leggermente scurita ma ancora fresca e in buone condizioni rilegato Molto
buono (Very Good) (14236)
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Sancti Ambrosii Mediolanensis
episcopi, .. Opera omnia ad
Mediolanenses codices pressius
exacta. Curante Paulo Angelo
Ballerini. Volumi 1 - 6
Read More
SKU: 16479
Price: 260,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Sant'Ambrogioeditore: ex Typographia Sancti
Josephiluogo-edizione: Mediolanianno-edizione:
1875-1883

Product Description
In 4, colonne XLVIII+880, 954, 1008, 1032, 764, 980. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e
titoli in oro sul dorso. Tagli picchiettati. Marca tipogragrafica ai frontespizi, incisione di Canedi
all'antiporta, testatine, capilettera animate, timbretti ed etichette di biblioteca, volumi dismessi.
Abrasioni con piccole mancanze ai dorsi. Interni molto fresci. rilegato Buono (Good) (16479)
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Livre sur la vie et la mort de
Saint Dominique. Traduit et
annoté par M. l'abbé A. Cure
Read More
SKU: 8347
Price: 250,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Theodoricus de Apoldaeditore: Librairie
Catholique Internationale de l'?uvre de Saint-Paul
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1887

Product Description
XII, 576 pp., ritratto xilog. all'antiporta protetto da velina ; 19 cm. Rilegatura coeva mezza pelle,
sei nervetti, angoli e titoli in oro sul dorso. Sguardie marmorizzate. Timbro di biblioteca al
frontespizio e all'occhiello, volume dismesso. Lievissime abrasioni sul dorso e al piatto. Qualche
rara fioritura alle carte e un alone al margine interno di pag. 250 rilegato Buono (Good) (8347)

Vita di Maria Santissima, madre
di Dio e signora nostra, rivelata
dalla stessa SS. Vergine .. alla
venerabile suor Maria di Gesù
abbadessa del convento della
Immacolata Concezione della
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citta di Agreda in Ispagna ..
nuova traduzione italiana
dall'originale spagnuolo di
Antonio Coppola
Read More
SKU: 5528
Price: 250,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Coppola Antonioeditore: pe' tipi della
Minervaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1828-
1830

Product Description
16 tomi rilegati min otto volumi. ; 8o Cors. ; rom. legatura coeva in mezza pelle con titoli e fregi
in oro al dorso, tagli picchiettati, rare fioriture sparse e rarissimi segni a matita al margine (vedi
foto). Immagine della vergine in antiporta (miracolosa immagine che si venera nel Coro del
Collegio di s. M. Maddalena dei Pazzi) rilegato in pelle Buono (Good) (5528)
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Missale romanum ex decreto
sacrosanti concilii tridentini
restitum, S. Pii V Pontificis
Maximi jussu editum aliorum
pontificum cura recognitum
ssmi D. N. Benedicti XV
auctoritate vulgatum. Altera
editio juxta typica.
Read More
SKU: 1593
Price: 250,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: typis polyglottis vaticanis
luogo-edizione: Romaeanno-edizione: 1824

Product Description
In 8, pp. 627+191. Rilegatura coeva mezza pelle e tela con fregi incisi in oro sui piatti e sul
dorso. Capitello con 8 segnalibro in seta e paragrafi segnati da alcune linguine in stoffa
amaranto. Tagli oro zecchino. Testo in latino su due colonne. Alcune incisioni nel testo. Dedica
all'antiporta sotto la quale seguono 22 firme. rilegato in pelle Buono (Good) (1593)
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Le litanie della beata Vergine
spiegate in lettioni
ecclesiastiche nella nobilissima
chiesa della SS. Annunciata di
Napoli né sabati dell'anno 1688.
Dal padre maestro f. Andrea
Mastelloni dell'ordine di nostra
signora del Carmine .. Parte
prima descrittiva libro primo e
secondo. Parte seconda
simbolica libro terzo e quarto.
Parte terza domenicale libro
quinto
Read More
SKU: 276
Price: 250,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Mastelloni Andreaeditore: per Carlo Porsile
regio stampatoreluogo-edizione: In Napolianno-
edizione: 1694

Product Description
In 8, pp. 511, 416, 412 ma erroneamente numerata 312, 413-806, 480. Rilegaturamezza
pergamena con titoli e fregi incisi in oro sul dorso. Antiporta calcogr. sottoscritta da Andrea
Magliar in ogni volume. Fregi xilog. sul frontespizio. Testo su due colonne con frontalini,
capilettera e finalini. Minime abrasiono alle copertine. Timbro di Biblioteca, Volume dismesso
rilegato in pelle Buono (Good) (276)
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Dizionario Teologico dell'Antico
Testamento. Volume primo e
secondo. Edizione italiana a
cura di Gian Luigi Prato
Read More
SKU: 18849
Price: 230,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Jenni E., Westermann C.editore: Marietti
luogo-edizione: Genovaanno-edizione: 1978-1982

Product Description
In 8, pp. XX+549, XXXII+409. Legatura lucida cartonanta. Timbri di biblioteca, volumi dismessi.
rilegato Molto buono (Very Good) (18849)
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Acta martyrum p. Theodorici
Ruinart opera ac studio collecta,
selecta, atque illustrata.
Accedunt pr??terea in hac
editione Acta ss. Firmi et Rustici
ex optimis codicibus
Veronensibus illustrissimo &
reverendissimo domino
Bernardo Baillie [..] dicata
Read More
SKU: 17761
Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Ruinart Thierryeditore: Ex Typographia
Tumermanianaluogo-edizione: Veron??anno-
edizione: 1731

Product Description
[12], LXVIII, [4], 570, [2] p. ; in 4°. Rilegatura coeva mezza pelle e tela. Dorso con impressioni in
oro e 4 nervetti. Antiporta illustrata protetta da velina e sottoscritta: Antonius Balestra
Veronensis inv. et del.; Franciscus Zucchi incidit Venetijs. Vignetta calcografica (strumenti del
martirio) sul frontespizio stampato in rosso e nero. Testatine, iniziali, fregi calcografici e
xilografici. Testo su due colonne. Alle prime carte bianche sono stati applicati ritagli di giornale
di inni e notizie religiose e una stampa xilog. de "L'incoronazione della vergine affresco nel
convento di S. Marco a Firenze". Sguardie illustrate con rinforzo alle cerniere. Lievi abrasioni e
piccole mancanze ai piatti e alle cuffie. Piatti leggermente inarcuati. Timbri di biblioteca (vedi
foto), volume dismesso (17761)
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Dialoghi spirituali in cui si
spiega la perfezione cristiana
per ogni sorta di persone. 2
volumi in un tomo.
Read More
SKU: 14411
Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Surin, Jean-Josepheditore: direzione delle
letture cattolicheluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1868

Product Description
15 cm, XII, 341 pagine, Volume 2: 454 pagine + indice, legatura coeva in mezza pelle come da
foto, timbro quasi illegibile alla sguardi (probabilmente timbro di possesso) rilegato Molto buono
(Very Good) (14411)
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